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Помоги Маше 
поймать бабочку
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Реши 
задачу.



             В одну столовую привезли 
            5 одинаковых ящиков фруктов, 
            а в другую – 2 таких же ящика. 
            Всего привезли 56 кг фруктов.
           Сколько килограммов фруктов        

привезли в каждую столовую?



• Не понял
• Понял, могу решить
• Понял, могу решить и могу 

объяснить



                     
                            доволен своей работой

                            не доволен своей работой

                           старался, но не всё получилось


